



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 19. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. május 13.

Százévesen, jókedvűen

Jókedvűen, a köszöntésére összesereglett népes társaság felett érzett örömmel ünnepelte századik születésnapját, Szarvason, Béke úti otthonában Glembóczky Pálné Erzsike néni. 1910. május 10-én, délelőtt 10 órakor született, így percre pontosan 100 év elteltével, 2010. május 10-én 10 órakor köszöntötte őt Bankóné Ordovics Katalin anyakönyvvezető, majd Babák Mihály polgármester és dr. Melis János jegyző Szarvas város nevében. Természetesen hoztak ajándékot is, egy új televíziókészüléket, aminek Erzsike néni nagyon megörült, mert bár van neki több készüléke, egyik sem olyan megbízható, mint amit most kapott. A születésnap tortá gyertyáinak elfújása után nem maradhatott el a szokásos kérdés: mi a hosszú élet titka. A kérdezők azonban ezúttal nem lettek okosabbak, mert Erzsike



néni szerint nincs titok. A nem kis megpróbáltatásokat (háborúk, forradalmak, rendszerváltások) átélte Erzsike néni családjában hatodik gyerekként született. Első férje tisztviselő, a második kereskedő, a harmadik (akivel a legtöbbet élt) forrás volt. Erzsike néni maga kereskedőként dolgozott már a háború előtt is, és azt követően nyugdíjazásáig. Életének zömét Szarvason töltötte, mára egyedül maradt. Amint elmondta, menyé és unokája (akik szintén jelen voltak és köszöntötték a jeles napon) hívják, hogy költözzön hozzájuk, de nem nagyon akart menni. Szarvason szomszédai viselik gondját, bár maga is sokmindent megcsinál. Az ünnepség végén Erzsike néni megegyezően kifejezte örömet, elmondta milyen boldoggá tették őt a századik születésnap köszöntéssel.

T.L

Hatvan éves a Szlovák Iskola

Alapításának 60. évfordulóját ünnepli május 15-én, szombaton a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon. A jubileum alkalmából 14 órakor kezdődik ünnepi műsor a Vajda Péter Művelődési Központban. Délután négykor emléktáblát avatnak az iskolában, majd könyvbemutató és fotókiállítás következik. Este hat órától nosztalgia esten találkozhatnak diákok, pedagógusok és az intézmény dolgozói, ami ünnepi vacsorát és táncmulatságot foglal magában.

Meghívó

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola

növendékhangversenyt rendez

2010. május 19-én (szerdán)

17.30 órai kezdettel

a Művelődési Központ nagytermében.

Bérletes előadás, jegyek válthatók.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Országos döntőben



A képen látható SZVKKI Fótéri II. korcsoportos labdarúgói bravúros győzelmet arattak a diákolimpia megyei döntőjében, ezzel bejutottak a május utolsó hétvégéjén esedékes országos fináléba. Bővebben a 15. oldalon